

# У театра — праздник

У Черлакского народного театра — скромный юбилей. В этом рабочем поселке всегда были драмкружки, но стабильно, уверенно и интересно работает творческий коллектив, который вот уже пятнадцать лет возглавляет режиссер Альвина Георгиевна Янцен. На всех «Театральных веснах» отмечаются его спектакли лауреатскими званиями — «Земля» Н. Вирты, «Правда — хорошо, а счастье лучше» Н. Островского, «Живи и помни», «Последний срок» В. Распутина, «В степях Украины» А. Корнейчука, а «Характеры» Шукшина черлакцы показывали в Москве.

Театр нашел свою тему — чем жив сегодня человек, что должен сделать каждый во имя чистого пламени истины и добра. Девизом творчества пятидесяти энтузиастов стали слова Василия Макаровича Шукшина: «Жить надо, как лесню петь, и петь хорошо!» Анна Ивановна и Борис Маркович Сасенко, Григорий Николаевич Сегедюк, Александр Васильевич и Алла Андреевна Лиходеды, Иван Николаевич и

Раиса Андреевна Романенко — всех не назовешь. И, конечно же, актриса, художник-постановщик и душа театра — Нина Федоровна Кукушкина.

Театр знают и любят в районе, ведь каждый спектакль показывается во всех хозяйствах. У коллектива хороший шеф и преданный друг — артист Омского драматического театра Борис Алексеевич Розанцев.

Пятнадцать лет вместе. Такому содружеству, такому прочному союзу единомышленников можно позавидовать. В праздничный вечер собрались черлакцы в районном Доме культуры. Секретарь райкома партии М. С. Гладков поздравил всех собравшихся с ярким событием в жизни района, вручил ветеранам театра Почетные грамоты райкома КПСС.

На этом вечере черлакский театр торжественно и сердечно принял в свою семью двенадцать молодых актеров, показал отрывки из любимых спектаклей.

Омская Правда  
г. Омск  
1988 г.